

Учеников Чалнинской школы научили сортировать отходы



Необычный урок по экологии провела глава поселения.

В Чалнинской школе начались занятия по сортировке отходов. Первый урок провела глава поселения Оксана Ерюшкина для учеников второго класса.

– Приятно, что дети меня очень ждали. Они пришли в школу с пустыми пластиково-выми бутылками и баночками, кусочками бумаги и картона. Мы начали изучать: как вести сбор мусора раздельно, как и зачем его сортировать, – рассказала Оксана Ерюшкина. – Можно бесконечно убирать, а можно просто не мусорить. И дети должны это понимать. Тем более у нас в поселке есть

возможность разделять отходы. На площадке установлен контейнер для сбора пластика.

После урока в школе ученики отправились вместе с классным руководителем Русланой Шишкной и главой поселения на контейнерную площадку. Взрослые показали детям, что если пластиковую бутылку сжать, то в сетку влезет гораздо больше отходов для дальнейшей переработки. Ученики собранный пластик сложили в специальный контейнер.

По словам главы поселения, уроки по раздельному сбору отходов для учащихся школы будут продолжаться. А в ближайшее время в поселке пройдут весенние субботники.